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ｔ２－３
（１）ｆ(ｔ)＝――― （ｔ≠０）―――

ｔ３

ｆ(－ｔ)＝－ｆ(ｔ)であるので，関数ｆ(ｔ)は奇関数である．故にｔ＜０の部分の

グラフは，ｔ＞０の部分のグラフを原点に関して対称移動したものである．

ｔ＞０で考える．

２ｔ・ｔ３－(ｔ２－３)・３ｔ２ ２ｔ２－３(ｔ２－３)
ｆ'(ｔ)＝――――――――――――― ＝―――――――――――――――――――――― ――――――――

ｔ６ ｔ４

ｔ２－９ (ｔ＋３)(ｔ－３)
＝－――― ＝－――――――――――― ―――――――

ｔ４ ｔ４

２ｔ・ｔ４－(ｔ２－９)・４ｔ３ ２(ｔ２－１８)
ｆ''(ｔ)＝－――――――――――――― ＝――――――――――――――――――― ――――――

ｔ８ ｔ５

増減表は， ｔ ０ …… ３ …… ３√ …… ∞２̄

ｆ'(ｔ) ∞ ＋ ０ － － － ０

ｆ''(ｔ) － － － ０ ＋

ｆ(ｔ) －∞ ２／９ ５／１８√ ０２̄

－∞＜ｔ＜∞でのグラフは，

－３≦ｔ＜０，０＜ｔ≦３のとき，増加

ｔ≦－３，３≦ｔのとき，減少
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（２）ｘ＜ｙ＜ｚ・・・・・・・・・・・・①

ｘｙｚ≠０・・・・・・・・・・・・②

ｘ３ｙ２－３ｘ３＝ｘ２ｙ３－３ｙ３・・・③

ｙ３ｚ２－３ｙ３＝ｙ２ｚ３－３ｚ３・・・④

ｘ２－３ ｙ２－３ ｚ２－３
②，③，④より，――― ＝――― ＝――― ・・・⑤――― ――― ―――

ｘ３ ｙ３ ｚ３

（１）より，ｆ(ｘ)＝ｆ(ｙ)＝ｆ(ｚ)
２

ｆ(ｘ)＝ｆ(ｙ)＝ｆ(ｚ)＝ａ，０＜ａ＜―とすると，①と（１）のグラフより，
９

－√ ＜ｘ＜０，√ ＜ｙ＜３＜ｚ￣ ￣３ ３
２

ｆ(ｘ)＝―，－√ ＜ｘ＜０とすると，３̄
９

ｘ２－３ ２
――― ＝― ∴９(ｘ２－３)＝２ｘ３―――
ｘ３ ９

∴２ｘ３－９ｘ２＋２７＝０

∴(ｘ－３)２(２ｘ＋３)＝０

３
－√ ＜ｘ＜０より，ｘ＝－―３̄

２

３
グラフより，－√ ＜ｘ＜－―，√ ＜ｙ＜３＜ｚ￣ ￣３ ３

２
２

ｆ(ｘ)＝ｆ(ｙ)＝ｆ(ｚ)＝ａ，－―＜ａ＜０とすると，同様に，
９

３
ｘ＜－３＜ｙ＜－√ ，―＜ｚ＜√￣ ￣３ ３

２
３

以上より，ｘ＜－３，－√ ＜ｘ＜－―・・・（答）３̄
２
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図のように点Ｏ，Ｐ，Ｑ，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅ

を定める．

ＤからＯＰに垂線ＯＨを下ろし，ＢからＤＨに垂線ＢＩを下ろす．

ＯＡ＝ＡＢ＝ＢＤ＝ｒとする．

直角三角形ＤＢＩにおいて，∠ＤＢＩ＝１５°であるから，

ＤＩ＝ＢＤsin１５° ￣￣￣￣￣￣￣￣￣＝ｒ√￣￣￣￣￣￣＝ｒ・√￣￣￣￣￣￣￣￣ ￣￣￣￣￣￣(１－cos３０° (２－√ )／４)／２ ３

√￣￣￣￣ √ －１￣￣￣￣ ￣４－２√ ３３
＝―――――ｒ＝――― ｒ―――― ―――

２√̄２ ２√̄２
√ ＋１３̄

ＢＩ＝ＢＤcos１５° ￣￣￣￣￣￣￣￣￣＝――― ｒ＝ＡＨ＝ｒ・√￣￣￣￣￣￣￣￣ ―――(１＋cos３０°)／２
２√̄２

√ ＋１ ２√ ＋√ ＋１￣ ￣ ￣３ ２ ３
∴ＯＨ＝ＯＡ＋ＡＨ＝ｒ＋――― ｒ＝―――――――ｒ，――― ――――――

２√ ２√￣ ￣２ ２

√ －１ ２√ ＋√ －１￣ ￣ ￣３ ２ ３
ＤＨ＝ＤＩ＋ＩＨ＝――― ｒ＋ｒ＝―――――――ｒ――― ――――――

２√ ２√￣ ￣２ ２

ＯＤ２＝ＯＨ２＋ＤＨ２より，

２√ ＋√ ＋１ ２ ２√ ＋√ －１ ２￣ ￣ ￣ ￣２ ３ ２ ３
１＝( ｒ)＋( ｒ)――――――― ――――――――――――― ――――――

２√ ２√￣ ￣２ ２
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８
∴ｒ２＝――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――――

{(２√ ＋√ )２＋２(２√ ＋√ )＋１}￣ ￣ ￣ ￣２ ３ ２ ３
＋{(２√ ＋√ )２－２(２√ ＋√ )＋１}￣ ￣ ￣ ￣２ ３ ２ ３

８ １ ３－√̄６
＝―――――――――― ＝――― ＝――――――――――――― ――― ―――
２(８＋４√ ＋３)＋２ ３＋√ ３￣ ￣６ ６

ｒ＞０より，ｒ＝√￣￣￣￣￣￣・・・（答）￣￣￣￣￣￣(３－√ )／３６

図のように点Ｏ，Ｐ，Ｑ，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，

Ｅ，Ｆを定める．

《円Ｆ，点Ｇは作図の為に描いたもので，

解答には関係ありません》

ＯＡ＝ＡＢ＝ＤＥ＝ｒとすると，

√ ２√ ＋√￣ ￣ ￣３ ２ ３
ＯＦ＝ＯＢ＋ＢＦ＝√ ｒ＋― ｒ＝―――――ｒ＝１￣ ― ――――２

２ ２

２ ２(２√ －√ )￣ ￣２ ３
∴ｒ＝―――――＝―――――――・・・（答）―――― ――――――

２√ ＋√ ５￣ ￣２ ３


